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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

 

rádi bychom Vás informovali o aktuální epidemiologické situaci ve výskytu infekčních onemocnění v souvislosti 

se záplavami na území Moravskoslezského kraje. 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě (dále jen KHS MSK) v současné době 

neeviduje nárůst počtu infekčních onemocnění spojených se záplavami. Situaci KHS MSK pečlivě monitoruje a 

provádí epidemiologická šetření, na základě kterých pravidelně hodnotí aktuální situaci a přijímá potřebná 

protiepidemická opatření. 

Za účelem prevence šíření virové hepatitidy A v oblastech Městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, které 

byly postiženy záplavami, vydala KHS MSK dne 20. 9. 2024 Opatření obecné povahy č.j.: KHSMS 

62294/2024/OV/EPID, kterým zavádí mimořádné očkování proti virové hepatitidě A. 

Očkování je určeno pro obyvatele vybraných lokalit Moravské Ostravy a Přívozu, kde se již před záplavami 

vyskytovalo ohnisko žloutenky typu A. Ve zmíněných záplavami postižených oblastech sledujeme zvýšený 

výskyt této infekce a existuje riziko jejího šíření mimo dosud ohraničené ohnisko nákazy, zejména kvůli možné 

kontaminaci záplavových vod virem hepatitidy A. 

 

V ostatních zatopených oblastech Moravskoslezského kraje nejsou hlášeny žádné případy žloutenky typu A, které 

by mohly být záplavami ovlivněny. 

 

Na závěr Vás chceme ujistit, že KHS MSK situaci průběžně sleduje a o všech přijatých opatřeních Vás bude 

informovat. Doporučení pro občany zasažených oblastí, týkající se prevence infekčních onemocnění, naleznete 

na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví ČR (https://mzd.gov.cz/category/ochrana-verejneho-

zdravi/povodne/) a KHS MSK (https://www.khsova.cz/). 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje  
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NA BĚLIDLE 7, 702 00 OSTRAVA 
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Okres Bruntál  

Mgr. Zuzana Babišová 

vedoucí služebního úřadu 

ředitelka Krajské hygienické stanice 

Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
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